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W. C. CHEWETT & CO.,

17 & 19 KING STREET EAST, TORONTO.

-

LIST OF BEAUTIFULLY ILLUSTRATED WQRKS’. .

SUITABLE FOR

Christmas wnd e Jeur Gifts,

ALSO OF

JUVENILE BOOKS FOR PRESENTS,

Our Stock of JuvesiLe Books is this year much larger
than usual; they are principally from English Publishers,
whose names are a guarantce of the character of the books
they issue. We have, in addition, a large stock of the
Standard Authors in various styles of binding, together
with a choice selection of

THEOLOGICAL AND EDUCATIONAL WORKS,
FICTION, SCIENCE, &e. &e.

Allin the firstlist are in ELEGANT GILT CLOTH BINDING,
except where stated in Morocco,

During the Season we shal_ll',be in receipt, of other New
Gift Books, English and American,



PHOTOGRAPH ALBUMS.

We were the first in Canada to reduce the price of these
elegant and useful novelties, which are becoming an indis-
pensable adjunct to every house. We have imported
largely, and have a stock which we believe to be one of
the most extensive, as it is certainly the cheapest in the
Province.

All our Albums are in Morocco binding with deep
antique embossing. We now import no other styles.

PRICES:

Morocco, with two clasps ............ to hold 30 ... %0 88
“ PO 50 ... 1 00
“ with two long clasps ........ “OB0 L. 125
" « superior.......... B0 L. 1 eT
“ with two clasps and gilt rim. “on ... 1%
" “ and ivory band... “bB0 ... 250
" “« heavy rim, gothic. “ 50 ... 245
“ Oblong, with t\vo clasps ... “O6n L 2T
o “ COT100 L0 8 e
" “  with two long clasps “ 100 3 50

“ VERY SUPERIOR FI\ISH holding from 50 to 100
at various prices.
" Ivory and gilt mounts, holding from 50 to 100,
24 00 to £10 60

—

CARTE DE VISITES FOR THE ALBUMS,
From 15 cts. to 75 ¢ts, each.
Tue Rovar Fawmmy, including some beautiful English Curtes

of the Prince and Privciss o WaLEs, and the

Rm AL PRI\:(‘ESSI\ in Brldal Coetume :
% ek axp Lapt Lyoxs, 77

CaxapiaN CELEBRITIES,
Leapive GeNerars, Federal and Confederate,
Divines, Pogts, dc.
Views 1v TORONTO AND ELSEWHERE.



TLLUSTRATED GIFT BOOKS.

America and Europe, steel engravings, cl. gilt, $7.50.

American Annuals, bound in French morocco, from $1.

Blair’s (irave, with illustrations by Birket Foster and
Tenniel, S2.

British Empire, by E. S. Creasy; maps and illustrations,
full morocco, $4.50.

British Birds, six plates beautifully coloured, 75 cts.

British Moths, 72 exquisitely coloured plates.

Bryant's Poems; illustrations by Harvey, Kelly and others,
K4,

Bunyan's Pilgrim’s Progress; illustrated by Millais and
others, cl. gilt, $6. morocco, %8.

Do, illustrated by Bennett, cl. gilt, %6, morocco, S3.

Byron's Poems ; illustrated by Kenny Meadows and others,
cl. gilt, 54 ; half morocco, 35 ; morocco antique, $8.

Canadian Scenery; a serics of steel engravings, with des-
criptions by N. P. Willig, 2 vols., $8.50.

Cabinet Pictures of Modern Painters, 134 wood engravings,
fancy Loards, S5.

Christmas with the Poets, with 53 tinted illustrations by
Birket Foster, $6.50).

Choice Editions of Choice Books, illustrated by Cope,
Creswick and others, cl. gilt, 1 50, morocco, $3.
Bloowfield's Farmer's Boy.

Campbell's Pleasures of Hope.
Coleridge’s Ancient Mariner.
Goldsmith’s Deserted Village,
o Vicar of Wakefield.
{iray’s Elegy in a Churchyard.
Keats’ Eve of St. Agnes.
Milton's L’ Allegro.
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Choice Editions of Choice Books, &c., continued.
Warton’s Ode, The Hamlet.
Wordsworth’s Pastoral Poens.

** Buch works are a glorious beatification for a poet. Such
works as these educate townsmen, who, surrounded by dead
and artificial things, as country people are by life and nature,
scarcely learn to look at nature till taught by these concentra-
ted specimens of her beauty.”— Athencum.

Cloud Crystals; A Snow Flake Album. The illustrations
are enlarged literal pictures of Snow-flakes, 200 in
number; cloth, %2 50, morocco, $4.

Common Wayside Flowers, by Thomas Miller, illustrated
by Birket Foster, hand coloured, 55.

Cook's (Eliza) Poetical Works; illustrated by Gilbert and
others, cl., 86, morocco, 8.

Cyclopaedia of Universal History, maps and plates, $3.

English Poets, London editions, bound in morocco, antique

or gilt at $2 50 per vol. :

Akenside and Dyer,

Burns, Byron, Cook (Eliza),

Chaucer, Cowper, Crabb, Dryden,

Herbert, Hunt (Leigh), Longfellow,

Mackay, Moore, Percy’s Reliques,

Pope, Scott, Thomson, Beattie, West and Bamfylde,

Wordsworth, White (Kirke).

Any of the above, bound in cloth, gilt, S1 25 per vol.

. or in half calf at 1 75 per vol.

Favourite English Poems of thé last 100 years, Thomson to
Tennyson; new edition, 30.

Gems from Shelly, printed in gold, with hand-coloured
illustrations, $4 50.

Golden Leaves from the works of Poets and Painters;
edited by Robert Bell; one large volume, richly
illustrated, 87 50.

Hallowed Spots of Ancient London, by Eliza Meteyard, cl.,
elegant, 3. - :

Keats’ Poetical Works; illustrated by 120 beautiful designs,
cl. extra, 52 50.

Kitto's Pictorial Bible, new edition; many hundred wood-
cuts, 4 vols., full calf, $22.
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Montzomery, (James) Poctieal Waorks, cl., $4, morocco, $8.

Moselle, Lite of the; with 70 engravings, cl. $3.

Old Baoglish Ballads; a splendid book printed on toned
paper, elegintly bound, 37.

Pictorial Sunday, Readings by Rev. W. Owen, 2 vols., $12,

Poet's Wit and Homour, richly illustrated and bound, $5.

Pzalms of David, illustrated by John Franklin, with co-
loured initial letters and faney borders, cl., 6.

Rhymes and Roundelays in praise of a Country Life, $4.

Robinsen Crusee, the new magnificent edition printed on
toned paper, with one hundred illustrations, by J.
D. Warson, Si.

Scenes und Incidents in Missionary Labour, many engrav-
ings, 32 Hn.

Sclection: from the British Poets, cl., gilt, 1 25.

Neott's Poetical Works, steel engravings, morocco antique,
36 50.

Shakspere's Works, steel engravings, full marocco, $8.

Do, do. Edited by Campbell, full calf, $6.
Do. do. Edited by Staunton, illustrated by

Gilbert, 3 vols., S14.

Tennysan’s Poems, illustrated by Millais, Mulready and the
first artists, cl., 86, morocco, 35.

Warton's Hamlet, with 14 etchings, by Birket Foster, 33 50.

Wreath of Beauty, Edited by John R. (. Hassard, sixteen
steel portraits, bound in Turkey morocco, §10.

VOLUMES, 1863.

Churchman’s Family Magazine, (2 vols. each), $2.
Leisure Hour, 81 50.

Londen Saciety, (2 vols. each), &2 25,

Good Words, $1 73.

Sunday at Home, $1 50.

Chambers' Journal, (2 vols. each), $1 25.

ALBUMS and SCRAP BOOKS, from 75 cents.

A Magnificent Assortment of CHURCH SERVICES, in
exquisite morocco binding ; also BIBLES and PRAYER
BOOKS in great variety.



JUVENILE BOOKX.

-¢No man hss a right to bring up his children withont sorroundine thenr
wlith Books, Ttisawe nz to his tamily, e chants them. ¢ hildren learn
to read by being ia ‘he presecce of Books., The Tove of Kuowl -dae comes
with reading, and grows uponit.  And the love of knowledue it 4 young
mind i3 almost a warrant agwinst the infecior excitement of pascions and
vices.”

All the following are illustrated, some of them very pro-
fusely, and by the first artists.  We invite an inspection,
as we believe no house in the city has so extensive a col-
lection of Children’s Books:

A Round of Stories for the Young and Good, coloured illus-

trations, cl., gilt, 31 33.

0. E., Stories for Young People, 50 cts.

0. E., Pride and its Prisoners, 80 cts.

. E., Parliament in the Play Room, 30 cts.

. E., The Young Pilgrim, 80c.

. E., The Giant Killer, 50c.

E., My Neighbour's Shoes, 50c.

. E., Flora, a Tale, 75 cts.

. E., Rambles of a Rat, 50 cts.

. E., Story of a Needle, 40c.

. E., O1d Friends with New Faces, 40c.

. E., Idols of the Heart, 80c.

E., The Roby Femily, 50c.

. E., Precept in Practice, 50c.

. 0. E The Robber's bave 50c.

Adventures of Rob Roy, by James Gr ant, S1.

Andersons’s Tales and Fairy Stories, 75 cts., gilt 31.

Anecdotes of Animals, with illustrations by A \Volfe, 81.

Aunt Agnes, or the Why and Wherefore of Life, 75 cts.

Arabian- nghts’ Entertainment, with illustrations by Har-
vey, $1.50.

sco0zoz00
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Babes in the Wood, beautifully printed in colours, $1.50.

Bear Hunters, by Miss Bowman, 75 cts.

Black Ship, with other Allegories, 50 cts.

Bonner's Child's History of Rome, 2 vols.
do do Greece, 2 vols.

Bank (The) of Children’s Hymns and Rhymes, 73 cts.

Boy Tar, by Captain Mayne Reid, 75 cts.

Doys at Home, by Charlotte Adams, 75 cts., gilt, S1.

Boy's Birthday Book, nearly 100 illustrations, 31.50.

Boy’s Own Book of Natural History, by Rev. J. G. Wood,
D oets

Boy's Play Book of Metals, by J. H. Pepper, nearly 300
engravings, 1.75.

Boy's Play Book of Science, by J. II. Pepper, 470 engra-
vings, $1.50.

Boyhood of Great Men, by J. G. Edgar, 75 cents.

Bruin, or the Grand Bear Hunt, by Captain Mayne Reid,

75 cts.

Castaways, or Adventures in Africa, by Jane Bowman, 75
cts,

(*ats and Dogs, coloured illustrations, by Mrs. Hugh Mil-
ler, ~1.

Celcbrated Children, by Masson, 75 cts.

Chambers’ Library for Young People, 25 cts. each:
Mid<ummer at Ilay Lodge ; Grandmamma's Pockets ;
History of England; Stedfast Gabriel; Poems ;
Uncle Sam; Moral Songzs; History of Scotlind;
Swan's Ege; Fireside Amusements; Duty and Af-
feetion; The Whisperer; Old England; Alfred in
India; Truth and Trust; Little Robinson ; History
of France; True Heroism; Self Denial; Alice Errol;
Orlandino ; Clever Boys.

Children’s Picture Book ; the Sagacity of Animals, T5c.

Children’s Picture Book ; Quadrupeds, 73c.

Children’s Picture Book ; Birds, 75 cts.

Dawnings of Genius, 75 cts.

Desert Home, by Captain Mayne Reid, 75 cts.

Dickens’ Child's History of England, 2 vols., 63 cts.

Dick Rodney, or the Adventures of an Eton Boy, $1.25.

Digby Heathcote, a Book for Boys, by H. G. Kingston, $1.

Dogs and Their Ways, by Rev. Charles Williams, $1.
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Don Quixote, illustrated by John Gilbert, $1.50.

Edgar Clifton, or Right and Wrong, by Charlotte Adams,
75 cts., gilt, $1.

Edgeworth, (Miss) Popular Tales, 75 cts., gilt, S1.

Do. Moral Tales, 75 cts., wxlt '“\1
"Do. " Parents’ Assistant, 7 b (-t\ gilt, 1.
Do. Early Lessons, 75 cts., g f“llt S1.

English Boy in Japan, (The) by W. Dalton, $1.

Evenings at Home, 75 cts., gilt, $1.

Every Boy’s Annual, beautifully illustrated, $1.75.

Every Boy's Book, upwards of 600 illustrations, $1.50.

Every Little Doy's Book, many illustrations, S7 cts.

Every Girl's Book, 75 cts., gilt, $1.

Fairy Footsteps, by Alfred Crowquill, 150 illustrations,
eilt, $1.25,

Fairy (iold for Old and Young, 75 cts., gilt, &1,

Fairy Tales, by Alfred Crowqmll, 75 cts., or with illustra-
tions coloured, $1.25.

Father’s Coming Home, hy the Author of Village Mission-
aries, 79 cts.

Favourite Pleasure Books, coloured illustrations, $1.50.

Flounced Robe, (The) and what it cost, 50 cts.

Footprints of Famous Men, by J. G. Edzar, 75 cts.

Tour Sisters, (The) Faith, Hope, Humility and Love, 75 cts.

Friendly Hands and Kindly Words, 75 cts.

Forest Life; a Fisherman's Sketches, in Norway and
Sweden, 75 cts.

Gay's Fables, $1.

Gold Thread, by Norman McLeod, 63 cts.

Golden Rule, by the Author of a Trap to Catch a Sunbeam,
5 cts.

Great Battles of the British Army, gilt, 51.

Great Cities of the Middle Ages, by T. A. Buckley, 75 cts.

Grimm’s Home Stories, 75 ctx., gilt, S1.

Grimm’s Houschold Stories, 240 illustrations, gilt, $1.75.

Guizot (\ladame) Pupular Tales, 75 cts.

Harry's Summer in Ashcroft, \)0 cts.

Harry’s Vacation, or the thlosophy of Home, by W.
Richards, A M., 75 cts.

Heroes, Great Famy Tales by Charles Kingzly, 76 cts.

Heroines of Domestic Life, by Mrs, Owen, 75 cts.
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Hildred, the Daughter, by Mrs. Crossland, 75 cts., gilt, S1.

History for Boys, by Edgar, 75 cts. ]

Holiday Book, 1st and 2nd Series, 75 cts. each, gilt.

Hooker's Child’s Book of Nature, Air, Water, &c.. Plants,
Animals, 50 cts. each.

How to Make the Best of It, by Mizs Bowman, 75 cts.,
ailt, 31,

Jack Manly's Adventures by Sea and Land, by James
Graut, S1.

Kangaroo liunters, by Miss Bowman, 75 cts.

Keep a Good Heart, or Story for the Merrie Christmas Time,
hy Cousin Carrie, 63 cts.

Kitty's Victory and Other Storics, 50 cts.

Lamplighter (The) §1.

Land and Sca Tales, by the Old Sailor, S1.

Leighs (The) or the Discipline of Daily Life, 75 cts.

Lillians tiolden Hours, by Miss Meteyard, 51, gilt, $1.25.

Lillieslea, by Mary Howitt, 73 cts.

Line Upon Line, by the Author of Peep of Day, 25 cts.

Little Bird Red and Little Bird Blue, a Tale of the Woods,
illustrated by T. C. Macquoid, 50 cts.

Little Savage, by Captain Marryatt, $1.

Little Songs for Little People, 50 cts.

Long Holidays (The) by Harriet Ford, 75 cts.

Louts’ School Days, by E. .J. May, 75 cts.

May You Like It, by Rev. C. B. Taylor, S1.

Maze of Life, by the Author of the Four Sisters, 63 cts.

Men who have Risen; a Book for Boys; 75 ets.

My Feathered Friends, by Rev. J. G Wood, 75 cts.

Nuble Traits of Kingly Men, 75 cts. -

Ocean Child (The) 75 cts., gilt, &1.

0dd People, or Singular Races of Men, by Captain Mayne
Reid, 50 cts. and $1.

Old Story Books of England, by Ambrose Merton, gilt, $1.

Old Tales for the Young.

Oriental Fairy Tales, 75 cts., gilt, S1.

Original Poems, by Jane Taylor, 88 cts.

Past Meridian, by Mrs. L. H. Sigourney, gilt, $1.

Pathways and Abid.ng Places of Our Lord, by Jane Wain-
wright, 90 cts.

Peep of Day, 25 cts.
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Pilgrim in the Holy Land, 75 cts.

Pilgrim’s Progress told for Young People, cloth, gilt, $1.25.

Playhours and Half-Holidays; a Book for Boys, by Rev.
J. C. Atkinson, cloth, S1, gilt, $1.25.

Precept upon Precept, by the author of Peep of Day, 30 ¢,

Quadroon, by Capt. Mayne Reid, 75 cts.

Rival Kings, by the author of Sidney Gray, 75 cts.

Robert and Harold, or the Young Marooners, by R. Gould,
5 cts. . :

Robinson Crusoe, 25 cts., 5C cts., 75 cts., $1.

Routledge’s 37 cent books:
Black Princess, Accidents of Children, Memoirs of
a Doll, Holiday Rambles, British Wolf Hunters,
Young Naturalist.

Routledge’s 50 cent Books:
Bundle of Sticks, Laura Temple, Amy Carlton,
Robinson the Younger, Robinson Crusoe, Ten Moral
Tules, Tales for Children, Poetry by the best Au-
thors, Solitary Hunter.

Ruined Cities of the East, by Dr. Tweedie, tinted illustra-
tions, 80 cts.

Sandford and Merton, 75 cents.

Saxelford ; a Book for Boys, by E. J. May, gilt, $1.

Seven Wonders of the World, illustrated by Harvey, 75 cts.

Sketches in Natural History, by Rev. J. . Atkinson, $1.

Small Beginnings, or the Way to Get On, 75 cts.

Songs for the Little Ones at Home, 35 cts.

Spirit of the Holly, by Mrs. Owen, gilt, 50 cts.

Star of Hope and Staff of Duty, 75 cts., antique edges, 90
cts.

Story of the Peasant Boy Philosopher, by Henry Mayhew,
S1

Stray Leaves, by Mrs. Newton Crossland, 75 cts., gilt, $1.

Sunshine and Clouds, by Miss Bowman, 63 cts.

Swiss Family Robinson, 75 cts., gilt, 1.

Tales and Stories to shorten the Way, from Chambers’
Journal, 75 cts.

The Six Mitten Books by Aunt Fanny, 6 vols. in case $6.50.

Three Midshipmen, by Kingston, $1.50.

Through Life and For Life, a Story of Discipline, 75 cts.

Todd’s Lectures to Children. 75 ets.
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Travels and Adventures of the Little Travellers, gilt, 63 cts.
Vicar of Walkefield, 75 cts., antique edges, 90 cents,
Walks, Talks, and Travels of Two Schoolboys, by Rev. J.-
C. Atkinson, $1.

War Trail, by Capt. Mayne Reid, 75 cts.
Wee Davic, by Norman MacLeod, 124 cts.
Where there’s a Will there's a Way, 63 cts.
Wild Man of the West (The), by R. Ballantyne, $1.
Wonders of Science, or the Young Sir Humphrey Davy, $1.
Wolff’s Fairy Tales and Stories, 75 cts.
Young Artist (The), 63 cts.

" Young Voyageurs, by Capt. Mayne Reid, 75 cts.
Young Whaler (The), by Gerstacker, 75 cts.
Young Yigers, by Capt. Mayne Reid, 75 cts.

§3~ In addition to the foregoing, we have a large Stock: of
TOY BOOKS of the newest issues. Those printed on Linen
will be found very durable, as they cannot be torn.

We would call attention to the London Prize Catalognes
stitched with this, in which will be found a number of excellent
Juvenile Books. which we sell at the price marked, changi-ng
sterling into currency.

W. C. CREWETT & CO., PRINTERS, KING STREET EAST, TOR INTO,
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